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Rada Powiatu Łukowskiego 

Komisja Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu 

 

Protokół Nr 15/2025 

15 Komisja Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu w dniach 2025-12-02 - 2025-12-02 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna Starostwa Powiatowego w Łukowie 

Obrady rozpoczęto 2025-12-02 o godzinie 09:45, a zakończono o godzinie 09:53 dnia 2025-12-

02. 

W posiedzeniu wzięło udział 4 członków. 

Obecni: 

1. Longin Kajka 

2. Janusz Kozioł 

3. Tomasz Kruk 

4. Jacek Krzyszczak 

5. Sławomir Rzymowski 

 

Zaproszeni goście: 

1. Skarbnik Powiatu – Monika Wodyk Netczuk 

2. Starosta Powiatu – Dariusz Szustek 

3. Naczelnik Wydziału Drogownictwa i Transportu – Marcin Tomczak 

 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności i zatwierdzenie porządku obrad 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Mamy bardzo mało czasu, bo o godzinie 10 

rozpoczyna się sesja. W związku z powyższym otwieram posiedzenie Komisji Budżetu Finansów 

im. Powiatu. Na początku stwierdzimy prawomocność, czyli obecność.  

Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania 

OBECNY: 4, NIEOBECNY: 1 

Wyniki imienne: 
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OBECNY (4) 

Longin Kajka, Tomasz Kruk, Jacek Krzyszczak, Sławomir Rzymowski 

NIEOBECNY (1) 

Janusz Kozioł 

 

Lista obecności  stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Stwierdzam, że w komisji uczestniczy czterech 

radnych. W związku z powyższym decyzja dzisiaj podjęta będzie obowiązująca. Otrzymaliśmy 

porządek dzisiejszych obrad komisji. Czy są jakieś uwagi co do tak przedstawionego projektu 

porządku obrad? Nie widzę. Porządek przedstawia się następująco. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności i zatwierdzenie porządku obrad 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Młodzieżowej 

Rady Powiatu    Łukowskiego i nadania jej Statutu. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Gminie Adamów z przeznaczeniem na realizację zadania pn. „Rewitalizacja 

centrum Woli Gułowskiej”. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Adamów 

z przeznaczeniem na realizację zadania pn. „Rewitalizacja centrum Woli Gułowskiej”. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łukowskiego na 2025 

rok. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Łukowskiego. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Młodzieżowej 

Rady Powiatu Łukowskiego i nadania jej Statutu. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Przechodzimy do punktu drugiego, to jest 

zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Młodzieżowej Rady 

Powiatu Łukowskiego i nadania jej statutu. A to jest, jeszcze dwa będzie pytania już na trzeciej 

komisji. O tym mówimy. Czy są pytania do tego punktu? Nie widzę. W związku z powyższym 

przechodzimy do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Powiatu 

Łukowskiego i nadania jej Statutu. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Longin Kajka, Tomasz Kruk, Jacek Krzyszczak, Sławomir Rzymowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Dziękuję bardzo. Stwierdzam, że za projektem 

głosowało czterech radnych, czyli wszyscy obecni. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. Opinia stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Gminie Adamów z przeznaczeniem na realizację zadania pn. „Rewitalizacja centrum 

Woli Gułowskiej”. 

 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Przechodzimy do punktu trzeciego - zaopiniowanie 

projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej gminie Adamów 

z przeznaczeniem na realizację zadania pod nazwą rewitalizacja centrum w Woli Głowskiej. Pan 

Starosta czy Pani Skarbnik dokona wprowadzenia do projektu uchwały? 

Starosta Łukowski Dariusz Szustek: W budżecie powiatu Łukowskiego zabezpieczyliśmy 

kwotę 200 000 zł dla gminy Adamów jako pomoc. Z tej pomocy zostało wykorzystane raptem 5 000 

zł. Dlatego też 195 000 zł wójt chciałby wykorzystać w późniejszym terminie i stąd jest potrzeba 

podjęcia dzisiejszej uchwały. No i jest prośba, żeby już tych pieniędzy gminie nie zabierać, skoro 

daliśmy. Czy jeszcze coś trzeba dodać? 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Dziękuję bardzo. Czy są jeszcze pytania? Nie widzę. 

W związku z powyższym przechodzimy do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie 

Adamów z przeznaczeniem na realizację zadania pn. „Rewitalizacja centrum Woli Gułowskiej”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Longin Kajka, Tomasz Kruk, Jacek Krzyszczak, Sławomir Rzymowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Janusz Kozioł 

 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Stwierdzam, że w głosowaniu wzięło udział czterech 

radnych. Wszyscy głosowali za. W związku z powyższym projekt uchwały został zaopiniowany 

pozytywnie. 

Opinia stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Adamów 

z przeznaczeniem na realizację zadania pn. „Rewitalizacja centrum Woli Gułowskiej”. 

 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Przechodzimy do punktu czwartego. Jest to 

zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej gminie 

Adamów z przeznaczeniem na realizację zadania rewitalizacja Centrum Woli Głowskiej.  

 Starosta Łukowski Dariusz Szustek: To jest na przyszły rok i to dotyczy tego samego.  

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Czy są dodatkowe pytania do punktu 

czwartego? Nie widzę. W związku z powyższym przechodzimy do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Adamów z 

przeznaczeniem na realizację zadania pn. „Rewitalizacja centrum Woli Gułowskiej”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Longin Kajka, Tomasz Kruk, Jacek Krzyszczak, Sławomir Rzymowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Janusz Kozioł 
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Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Dziękuję bardzo. Stwierdzam, że wszyscy 

członkowie komisji obecni na posiedzeniu głosowali za. W związku z powyższym projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Opinia stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łukowskiego na 2025 

rok. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Przechodzimy do punktu piątego. To jest 

zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łukowskiego na 2025 rok. Pan 

starosta czy pani skarbnik może? 

Skarbnik Powiatu Monika Wodyk-Netczuk: Po stronie dochodowej wprowadzone są 

wszystkie decyzje wojewody, które wpłynęły do starostwa. Są dokonane także zmiany w 

projektach unijnych, dostosowując projekty do harmonogramu i do faktycznej realizacji. No i po 

stronie wydatkowej są zaplanowane środki finansowe dla tych jednostek, które potrzebują jeszcze 

finansów na realizację zadań statutowych. Jeżeli chodzi o przychody i rozchody, to tutaj jest taka 

główna zmiana, bo jest zaplanowana wcześniejsza spłata kredytów. Ta, która według 

harmonogramu przypadałaby do spłaty w przyszłym roku, to tutaj ponad sześć milionów planuje 

się spłacić jeszcze w roku dwa tysiące dwudziestym piątym. I mogę od razu o WPF-ie?  Bo tam jest 

też jedna istotna zmiana, która dotyczy roku dwa tysiące dwudziestego siódmego. SP ZOZ zwrócił 

się z prośbą do zarządu o zabezpieczenie środków milion dwieście tysięcy złotych. Byłyby to środki 

finansowe jako, zabezpieczające wkład własny, ponieważ ZOZ chciałby starać się 

o dofinansowanie na zadanie poprawa jakości świadczonych usług medycznych w ramach 

ambulatoryjnej opieki specjalistycznej. Planowana kwota dofinansowania to pięć milionów 

dziewięćset osiemdziesiąt dwa tysiące złotych. Więc wkład powiatu milion dwieście na to 

zadanie.  

 

Starosta Łukowski Dariusz Szustek: Ja może dodam, bo to łatwiej będzie sobie wyobrazić. 

Od strony ulicy Rogalińskiego chcielibyśmy dobudować budynek dwukondygnacyjny. Na dole 

byśmy przenieśli nocną i świąteczną pomoc, tam właśnie z ulicy Partyzantów. Myślę, że przestaliby 

się tam po prostu pacjenci błądzić i to byłoby z pożytkiem, no bo lepiej przejść na drugą stronę 

korytarza, niż na przykład po nocy szukać tych gabinetów na Partyzantów. Natomiast na górze, na 

pierwszym piętrze byłaby rehabilitacja. To w sumie będzie kosztować około ośmiu milionów 

złotych. Natomiast dofinansowanie, wkład własny to byłoby milion dwieście. 
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Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Dziękuję bardzo. Czy są, czy są pytania do projektu 

uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Łukowskiego na 2025 rok? Nie widzę, w związku 

z powyższym zarządzam głosowanie.  

 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łukowskiego na 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Longin Kajka, Tomasz Kruk, Jacek Krzyszczak, Sławomir Rzymowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Janusz Kozioł 

 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Dziękuję bardzo. Stwierdzam, że w głosowaniu 

wzięło udział czterech radnych, wszyscy głosowali za. W związku z powyższym projekt uchwały 

w sprawie zmian budżetu został zaopiniowany pozytywnie. 

Opinia stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Łukowskiego. 

 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Przechodzimy do punktu szóstego. Pani Skarbnik już 

to omówiła. Czy są jakieś pytania co do WPF? Nie widzę. W związku z powyższym zarządzam 

głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Łukowskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Longin Kajka, Tomasz Kruk, Jacek Krzyszczak, Sławomir Rzymowski 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Janusz Kozioł 

 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Stwierdzam, że w głosowaniu wzięło udział czterech 

radnych, wszyscy głosowali za, w związku z powyższym stwierdzam, że  projekt uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Łukowskiego został zaopiniowany pozytywnie. 

Opinia stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

7. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Kruk: Przechodzimy do punktu siódmego. To jest 

zakończenie posiedzenia. Dziękuję wszystkim członkom komisji za udział w dzisiejszych 

obradach. Dziękuję bardzo. 

 

 

Przewodniczący Komisji 

Tomasz Kruk 

Przygotowała: Izabela Lewandowska 


